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	Điểm 
	Nhận xét của giáo viên
	
Xác nhận của Phụ huynh


PHẦN A: TRẮC NGHIỆM (4 điểm)
Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng:
Bài 1. a) Phân số lớn hơn 1 là phân số nào?
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 b)  Phân số bé hơn 1 là phân số nào?
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c) Phân số 
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 bằng phân số nào dưới đây:

            A.  
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 d) Cho số 4......9

            Chữ số thích hợp viết vào chỗ chấm để chia hết cho 3 là: 

         A. 1                        B. 4                           C. 3                                           D. 2  

 Bài 2: (0,5 điểm) Phân số chỉ số hình đã được tô màu ở hình dưới là: 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image18.wmf]                                                                       

Bài 3: (05 điểm) Đổi      85m27dm2 = .................. dm2
           A. 857                         B. 8507                         C.  85007                  D. 85070

Bài 4: (0,5 điểm)  Hình vẽ bên có mấy hình bình hành?                   
          A. 2 hình                            B. 3 hình                        

          C.  4 hình                           D. 5 hình
 Bài 5. ( 0,5 điểm). Điền tiếp từ còn thiếu vào chỗ chấm:
       Muốn cộng hai phân số khác mẫu số, ta ………………mẫu số hai phân số, rồi …………….hai phân số đó.
B. PHẦN TỰ LUẬN:
Bài 1: (2 điểm ) Tính
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Bài 2: (1 điểm) Tìm X:

      a) x + 
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                                                          b) y : 
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...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................Bài 3: (2 điểm)  Một mảnh đất hình bình hành có độ dài đáy bằng 42m, chiều cao bằng 
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 cạnh đáy. Tính diện tích mảnh đất đó.
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................Bài 4: ( 1 điểm ) Tính bằng cách thuận tiện nhất.   
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HƯỚNG DẪN CHẤM

BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ I

MÔN TOÁN

NĂM HỌC: 2022-2023
Phần I – Trắc nghiệm (4 điểm)
Bài  1: (2 điểm) Mỗi phần cho 0,5 điểm

  
  a  - HS khoanh vào  B     

            b  - HS khoanh vào C
            c  - HS khoanh vào  A       

            d  - HS khoanh vào D
Bài 2:  HS khoanh vào C ( 0,5 điểm)
Bài 3:  HS khoanh vào B ( 0,5 điểm)
 Bài 4: HS khoanh vào D ( 0,5 điểm)
 Bài 5  điền từ:   quy đồng ( 0,25 điểm) ......cộng ( 0,25 điểm)
Phần II – Tự luận  (6 điểm)
     Bài 1: Tính (2 điểm) 
Bài 7:
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     Bài 2: (1 điểm) Mỗi phần cho 0,5 điểm
      a) x + 
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 Bài 3: ( 2điểm ) 
Tóm tắt: 0,25 điểm
Bài giải:

                                   Chiều cao của mảnh đất đó là:                    (0, 25đ)  

                                               42   x   
[image: image68.wmf]3
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   =   28 (m)                            (0,5đ)           

                                    Diện tích của mảnh đất đó là:                          (0,25đ)    

                                             42   x   28   =   1.176(m2)                        (0,5đ)                                                                           
                                                Đáp số: 1.176(m2)             (0,25đ)    
 Bài 4.  (1 điểm) 
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  (0,25 điểm)
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